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Viviane et Cédric ayant des affirmations 
opposées, cela signifie que l’un des deux est un 
menteur. Brice dit donc la vérité, on en déduit 
que le coupable est une fille. Il ne peut s’agir de 
Manon qui dit la vérité en affirmant que ce n’est 
pas elle. Il ne reste plus que de Viviane qui 
ment et qui est coupable 

 

CHEVAL contient 6 lettres. 
En effectuant la division euclidienne de 2017 
par 6, on obtient un quotient de 336 et un reste 
de 1. 
Cela signifie qu’il faut écrire 336 fois le mot 
CHEVAL et 1 lettre, c’est à dire le C pour écrire 
2017 lettres. 
La dernière lettre sera donc le C 

 

La fourmi récolte 1100 grains pendant l’été 
La cigale n’en récolte que 300. 
Elles ont donc à elle deux 1400 grains pour 
l’année. 
La fourmi consomme 730 grains pour l’année 
Il reste donc 670 grains pour la cigale, ce qui lui 
permet de manger pendant 335 jours. 
La cigale aura donc faim 30 jours  

 


